

# 以色列和教会

2013 年 12 月 13 日

---

## 以色列和教会

作者： Asher Intrater

保罗在罗马书的一至八章，谈到的是对个人的救恩计画，而九至十一章，写的是神对以色列和列国最终的计画。根据圣经里的预言，保罗看见耶路撒冷将被摧毁，以色列将进入延长的流亡时间。他亦看到福音将在列国中传开，教会也开始出现。

在神的国度发展上，这是一个戏剧性的转折点。这代表着甚么？又将领我们去哪？保罗看见这个奥秘，列国的教会将开始增长直等到「外邦人的数目添满了」（罗 11:25），然后以色列的恢复将会在「以色列全家都要得救」（罗 11:26）来到高点。

外邦人的数目添满和以色列全家的得救，这两个概念，有着极大的重要性。他们是神的国度的根基，是在妥拉中预报的，是早在时间的开始时就已预定的。当我和丹·乔斯特(Dan Jsuter)及伊坦·许克夫(Eitan Shishkoff)开始提昆(Tikkun International)事工时，我们的使命是：以色列和教会双轨的恢复。

以色列的救恩早在摩西在申命记 33 章 29 节就已出现，以色列…你这蒙耶和华所拯救的百姓…。而外邦人的数目添满，是出现在创世纪 48 章 19 节雅各祝福以法莲的时候，在希伯来原文中此段祝福为”הגויים מלוא”，意为外邦人的数目添满，与罗 11:25 的希伯来文相同。

这些概念不是使徒保罗「发明」出来的，保罗对以色列和列国所写的一切可以追溯到创世纪和申命记。神的计画从始至终都没有改变，且照着这个计画持续前进。

---

## 圣母领报

作者： Elhanan Ben Avraham



这个秋天，以色列博物馆主打的稀有名作，是由义大利文艺复兴的著名画家波提且利所画的”圣母领报”。

这幅壮丽的壁画是着于久远的1481年，被请进以色列博物馆的走廊上，让以色列人欣赏。这幅画就宛如天使加百列又再一次来到耶路撒冷向犹太处女报信，预报她将会产下后来被大家所知的神的儿子。

在壁画的旁边，是取自路加福音第一章的经文，用英文和希伯来文翻译描述着这个拜访。我看到非宗教的人和犹太教的犹太人停住，安静地读着这段天使报喜的经文，这段非常美丽的经文，对大部分从未打开过新约圣经的犹太人十分陌生。这就是艺术的力量。

我惊叹的看着这个美丽的画作，天使深深感动和怜悯的表情，处女马利亚脸上展露出深深的灵里的激动，大师非常优雅和谐的用色，独特和戏剧性的视角，富有深度的构图。

---

## 纳达夫儿子遭到攻击

拿撒勒的一位希腊东正教神父加百列·纳达夫(Gabriel Nadaf)，叙述过他和他的家人如何屡次收到死亡威胁和语言辱骂，一切都是从2012年他开始呼吁阿拉伯裔基督徒入伍以色列国防军，并融入以色列社会。他说到：「如果你想要走在正确的道路上，你会知道人会激愤并攻击你。但如果你不做，谁来做呢？」

本周，纳达夫的儿子因遭到残忍的攻击而进了医院。总理纳坦雅胡在周日的内阁会议上，对于此事件表示，以色列不会容许针对”把自己人生与以色列连结并于以色列国防军服役”的基督徒、穆斯林、德鲁士人的身体上攻击。

请跟我们一起为纳达夫一家有神的保护和他儿子身体的复原，及那些兴起与他们站一起的人士祷告。

---

### 是位女孩



我们很开心的宣布在我们复兴以色列事工的同工家里有一位新生命诞生。在周六晚间，Jeremiah 和 Rachel 很高兴地生下了 Esther Gavriela Smilovici。Esther 是早产儿，出生时只有两公斤(4.4 磅)。请为 Esther 能快速成长，也请为 Rachel 从长时间的生产过程中复原祷告。

---

### 红海和死海



死海在这几年中，水量以每年一公尺的速度在消失。本周在华盛顿，以色列和约旦及巴勒斯坦当局签署了一项极具野心的水共享协定。这项计画包括建造一个大型去盐化设备和一个 180 公里的管线以红海的水来灌入死海。死海的海平面回升，将会促进当地旅游相关的商业活动的成长。

---

## 耶路撒冷下雪

耶路撒冷通常一年只下一、两次小雪，大约只几公分的积雪。当我们在写这篇文章的时候，我们正在经历一场耶路撒冷有纪录以来(超过七十年)，最大的暴风雪。积雪已到膝盖的高度，而雪还在继续下。真的是何等的祝福！



---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息